

主是幫助我的

Grace姊妹

2020年12月



所以我們可以放膽說：「主是幫助我的，我必不懼怕，人能把我怎麼樣呢？」

(來13:6)

圖片來源：vecteezy.org

不經不覺，我回港已經半年，今次留港的時間是自出工場以來最長的一次，原因有兩個，其一是自2019年開始已經預備2020年回港作述職及休假安排，其二是因為我的簽證於5月底到期，所以取了兩個月讀書假期回港，為要完成一個兩年的英國網上課程和呈交功課。這次進修給予我一個很好的機會，將工場與新宣教知識整合一下。

我回港時正值疫情肆虐，工場已經封城兩個多月，能夠買到機票回港已經是天父對我格外的關愛。當日三架返港包機中只有三個華人的名字，而我是其中一個。在安排機票的過程中，天父透過讀經給我鼓勵，「.....主是幫助我的，我必不懼怕；人能把我怎麼樣呢？」(來13:6)，祂適時的餵養和鼓勵成為我成行的力量。回港時要遵守禁制令，留在駿洋村檢疫十四天，是一個非常特別的體驗，每天都有穿著全副保護衣的工作人員按時送上三餐，每一次門鈴響起，只見食物已經放在門外灰色的膠橈上，那個人已經不見蹤影了。我給那張灰色膠橈起了一個名字，叫“Wilson”，這名字有保護的意思。天父透過它守護我在檢疫期間的食物及生活，何其美好。又得到差會朋友送上的愛心生果和我需要的文件影印支持，只有感恩！

完成檢疫後去了酒店暫住休息一下，之後得到教會的恩待，可以在教會宿舍暫住和休息。因為今次回港的過渡期特別長，身心靈皆覺疲倦，實在需要地方休息和給予心靈空間安靜下來。因為家中正值需要修葺，實在不宜作休息之用。感謝天父透過教會的恩待讓我有安歇之處。

回港之前，在工場與當地教會及同工作了些食物救援，因疫情緣故，很多人失業，人民生活於水深火熱之中，香港的兄姊知道我買食物給當地朋友，就立刻有所回應，加入食物救援行列，當時一共資助了二百個家庭，有住在山區的人，也有住在首都的人，其中首都有一個家庭剛住在教會隔鄰，送食物給他們時，他們已經兩天沒吃飯了，感謝天父適時的供應。也幫助了一間正值需要食物和必需品的兒童院。

祈禱／思想：

1. 在全球疫症大流行下，你如何經驗天父的幫助和保護，並且與人分享天父的愛和恩典呢？